

В районе Бирюлево Западное задержаны подозреваемые в хранении наркотических средств

18.04.2016

В районе Бирюлево Западное задержаны подозреваемые в хранении наркотических средств

13 апреля в 7.50 сотрудниками экипажа вневедомственной охраны УВД по ЮАО на улице Булатниковская были задержаны безработные 36-летний и 37-летний москвичи, у которых в ходе личного досмотра обнаружено и изъято вещество неизвестного происхождения. Согласно проведенному исследованию данное вещество содержит в своем составе амфетамин, общей массой 16.81 гр.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств). В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в порядке ст. 91 УПК РФ.

Задержан подозреваемый в разбойном нападении

13 апреля в 17.22 в ОМВД России по району Зябликово поступило сообщение о разбойном нападении. По словам потерпевшей, в 16.50 неизвестный на улице Кустанайская, войдя с ней в подъезд, в кабине лифта, угрожая предметом похожим на нож, открыто похитил сумку, в которой находились мобильный телефон, паспорт на ее имя, личные вещи, деньги в сумме 800 руб. и скрылся.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий в 17.40 сотрудниками экипажа автопатруля ОМВД России по району Зябликово на Ореховом бульваре подозреваемый был задержан. Им оказался безработный ранее судимый 27-летний приезжий из г. Домодедово Московской области.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в порядке ст. 91 УПК РФ.

В Даниловском районе задержан подозреваемый в краже

14 апреля в 18.30 в ОМВД России по Даниловскому району поступило сообщение о краже. По словам потерпевшего, несколько минут назад неизвестный из торгового зала магазина, расположенного на проспекте Андропова, похитил товар. Через 15 минут сотрудниками экипажа автопатруля ОМВД России по Даниловскому району неподалеку от места совершения преступления подозреваемый был задержан. Им оказался безработный 34-летний приезжий из Северо-кавказского федерального округа. Похищенное изъято. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.

Похитил мобильный телефон

14 апреля в 16.20 в ОМВД России по Нагорному району поступило сообщение о краже. По словам потерпевшей, 27 марта в 13.20 на улице Болотниковская неизвестный из ее сумки находящийся при ней, похитил ее телефон "Айфон 6". Ущерб 50 000 руб.

Через несколько минут сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по Нагорному району подозреваемый был задержан. Им оказался безработный ранее судимый 34-летний приезжий из Средней Азии.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Задержан мужчина с поддельным водительским удостоверением

14 апреля в 15.50 инспектором ДПС УВД по ЮАО на улице Красного Маяка был задержан безработный 53-летний москвич, который управляя автомобилем "Форд-Мондео", при проверке документов предъявил поддельное водительское удостоверение.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Адрес страницы: <http://zyablikovo.mos.ru/safety-and-security/atc-sad-research-affairs-of-russia-across-moscow-informs/detail/2802363.html>

[Управа района Зябликово](#)